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a Shower stool

Dear customer,Your new shower stool offers you optimum functionality and comfort; it will make it easier for 
you to take a shower. Please read these instructions carefully before you assemble and use this product. 
Keep the instructi-ons for future reference. The manufacturer and importer cannot accept any liability for the 
incorrect use of this product or failure to observe these instructions!

Intended use
The shower stool is only to be used as a seat to support persons in the shower. It is designed for indoor and 
domestic use.
Note: not for use in the rehabilitation or medical treatment of persons.

Contents of package

1 x A 1 x B 1 x C 4 x D

Support seat Seat tube Seat tube Leg tube

4 x E 5 x F 5 x G

Rubber foot Washer Round/
headed screw 
(M6 x 35 mm)

 Safety instructions
•	 Keep the packaging material out of the reach of children (suffocation risk).
•	 Keep the shower stool out of the reach of children. Children could attempt to climb on or pull themselves 

upby the chair and fall over with chair.
•	 Make sure that another person is available who can help you to sit down or stand up if necessary.
•	 Do not carry the chair by the recessed grips in the seat when a person is sitting on the chair. The sides 

oftheseat could break off or bend and cause injury.
•	 This shower stool can be used by persons with a maximum weight of 150 kg.
•	 Inspect the shower stool before use and ensure that it is standing securely. Make sure that there is a 

nonslipunderlay on the shower floor and outside the shower. You could slip on a wet floor and injure 
yourself.

•	 Inspect the shower stool once a month to make sure that it is stable, the rivets and all joints are secure 
andthat the screws are tight. Tighten if necessary.

•	 Do not use corrosive and abrasive cleaners.
•	 Do not modify the product or try to repair it.
•	 We cannot accept any responsibility for damage to the shower floor.

•	 Do not stand on the shower chair. Sit in the chair properly to avoid injury.
•	 Do not use this product if you can see or think that it is damaged.
•	 Smooth or damp surfaces can have an adverse effect on the slip resistance.
•	 Do not lift with persons on it.



Assembly
Fig. 1 Push the rubber foot (E) onto the leg tube (D). See Fig. 1. Repeat for the other leg tubes.

Fig. 2 Fit the leg tubes with the rubber feet onto the seat tubes (B) and (C). See fig. 2

Fig. 3 Fit a washer (F) to each screw (G) and (H) and fasten the seat tubes (B) and (C) to the base of the 
seat (A). Tighten the screws. See Fig. 3

Fig. 4 Press the pushbuttons into the leg tubes (D) and slide the legs to the desired height. When released, 
the pushbuttons must project through the holes. Set all the leg tubes in the same height to avoid the risk 
of chair tipping. Make sure that the chair is stable by turn the rubber feet (E) until they are resting firmly on 
the shower floor. See fig. 4

Technical specifications
Dimensions (LxWxH): 	 ca. 51x43x57cm
Seat surface: 		  ca. 51x31.5cm
Adjustable height: 		  ca. 39-57cm
Chair weight: 		  ca. 1,9 kg
Max. load: 		  150 kg
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Cleaning
Do not use any caustic or abrasive cleaning agents or sponges. These can damage the surface.
1. Wipe off the shower stool with a damp cloth and a small amount of mild detergent if necessary.
2. Then dry the seat surface completely before using it again.

Recommended  period of use  - 3 years



b Duschhocker

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter KundeIhr neuer Duschhocker bietet optimale Funktionalität und maximalen 
Komfort. Es wird das Duschen einfacher für Sie machen. Lesen Sie bitte aufmerksam diese Anweisungen, 
bevor Sie dieses Produkt montieren und benutzen. Bewahren Sie die Anweisungen anschließend für 
zukünftige Zwecke auf. Hersteller und Importeur haften nicht bei unsachgemäßer Benutzung dieses Produkts 
oder Nichtbeachtung dieser Anweisungen!

Verwendungszweck
Der Duschhocker darf nur als Sitzgelegenheit für Personen in der Dusche benutzt werden. Er ist für den 
häuslichen Gebrauch im Innenbereich vorgesehen.
Hinweis: Nicht zur Verwendung in der Rehabilitation oder medizinischen Behandlung von Personen.

Lieferumfang

1 x A 1 x B 1 x C 4 x D

Sitzfläche Sitzrohr Sitzrohr Beinrohr

4 x E 5 x F 5 x G

Gummifuß Unterlegscheibe Rundkopfschraube 
(M6 x 35 mm)

  Sicherheitshinweise
•	 Halten Sie das Verpackungsmaterial von Kindern fern (Erstickungsgefahr).
•	  Halten Sie den Duschhocker von Kindern fern. Kinder könnten versuchen hinaufzuklettern oder sich 

daran hochzuziehen und mit dem Hocker umkippen.
•	 Sorgen Sie dafür, dass eine andere Person verfügbar ist, die Ihnen gegebenenfalls beim Hinsetzen oder 

Aufstehen behilflich sein kann.
•	 Tragen Sie den Hocker nicht an den Tragegriffen, wenn eine Person darauf sitzt. Die Hockerseiten 

könnten brechen oder verbiegen und Verletzungen verursachen.
•	 Dieser Duschhocker kann von Personen mit einem Gewicht von maximal 150 kg benutzt werden.
•	 Kontrollieren Sie den Duschhocker vor der Benutzung und achten Sie darauf, dass er sicher steht. 

Achten Sie darauf, dass weder der Boden in der Dusche noch außerhalb der Dusche rutschig ist. Auf 
einem feuch-ten Boden könnten Sie ausrutschen und sich verletzen.

•	 Kontrollieren Sie den Duschhocker einmal im Monat, um sicherzustellen, dass er stabil ist, alle Nieten 
und Verbindungen sicher und die Schrauben fest angezogen sind. Ggf nachziehen.

•	 Verwenden Sie keine korrosiven oder scheuernden Reiniger.
•	 Nehmen Sie keine Veränderungen am Produkt vor und versuchen Sie nicht, es zu reparieren.
•	 Für Schäden am Duschboden wird keine Haftung übernommen.

•	 Stellen Sie sich nicht auf den Duschhocker. Setzen Sie sich richtig auf den Hocker, um Verletzungen zu 
vermeiden.

•	 Benutzen Sie dieses Produkt nicht, falls Sie sehen oder vermuten, dass es beschädigt ist.
•	 Glatte oder feuchte Oberflächen können die Rutschfestigkeit beeinträchtigen 
•	 Nicht mit einer Person auf dem Hocker anheben.



Montage
Abb. 1 Drücken Sie den Gummifuß (E) auf das Beinrohr (D). Siehe Abb. 1. Wiederholen Sie dies bei den 
anderen Beinrohren.

Abb. 2 Schieben Sie die Beinrohre mit den Gummifüßen auf die Sitzrohre (B) und (C). Siehe Abb. 2.

Abb. 3 Versehen Sie die Schrauben (G) und (H) mit je einer Unterlegscheibe (F) und befestigen Sie die 
Sitzrohre (B) und (C) an der Sitzunterseite (A). Ziehen Sie die Schrauben fest. Siehe Abb. 3.

Abb. 4 Drücken Sie auf die Drucktaster in den Beinrohren (D) und stellen Sie die Beine auf die gewünschte 
Höhe ein. Achten Sie beim Loslassen darauf, dass die Drucktaster in die Löcher einrasten. Stellen Sie alle 
Beine auf dieselbe Länge ein, damit der Hocker nicht kippelt. Achten Sie darauf, dass der Hocker stabil 
steht, indem Sie die Gummifüße (E) drehen, bis sie fest auf dem Duschboden aufliegen. Siehe Abb. 4.

Technische Daten
Abmessungen (LxBxH):	 ca. 51x43x57cm
Sitzfläche:		  ca. 51x31.5cm
Hockergewicht: 		  ca. 39-57cm
Max. Belastung:		  ca. 1,9 kg
Max. load: 		  150 kg
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Reinigung
Verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel oder Schwämme. Diese können die 
Oberfläche beschädigen.
1. Wischen Sie den Duschhocker bei Bedarf mit einem feuchten Tuch und etwas mildem Reinigungsmittel ab.
2. Trocknen Sie die Sitzfläche dann vollständig, bevor Sie sie wieder benutzen.

Empfohlene Nutzungsdauer: 3 Jahre



d Tabouret de douche

Chère cliente, cher client,
Votre nouveau tabouret de douche vous offre des fonctionnalités et un confort de qualité optimale; vous 
pouvez doucher plus facilement. Veuillez lire attentivement les instructions suivantes avant d’assembler et 
d’utiliser le produit. Conserver les instructions pour vous y référer ultérieurement. Le fabricant et l’importateur 
ne peuvent être tenus responsables de l’utilisation incorrecte du produit ou du non respect des instructions !

Usage prévu
Le tabouret de douche est uniquement conçu pour être utilisé comme siège permettant de soutenir les 
personnes dans la douche. Il est conçu pour être utilise a l’intérieur, dans un cadre domestique.
Remarque : Ne pas utiliser pour des personnes sous traitement médical ou en phase de rééducation.

Contents of package

1 x A 1 x B 1 x C 4 x D

Siège de soutien Tube du siège Tube du siège Tube de jambe

4 x E 5 x F 5 x G

Pied en caoutchouc Rondelle Vis à tête ronde 
(M6 x 35 mm)

  Consignes de sécurité
•	 Conservez le matériel d’emballage hors de portée des enfants (risque d’asphyxie).
•	 Conservez le tabouret de douche hors de portée des enfants. Les enfants pourraient essayer de grimper 

sur le siège et en tomber.
•	 Veillez à ce qu’une personne soit disponible pour vous aider à vous asseoir et vous lever si nécessaire.
•	 Ne portez pas le siège par les poignées encastrées lorsqu’une personne est assise sur le siège. Les 

cotes du siège pourraient se casser ou se plier et entraîner des blessures.
•	 L’utilisation de ce tabouret de douche est réservée aux personnes dont le poids ne dépasse pas 150kg.
•	 Contrôlez le tabouret de douche avant utilisation et assurez-vous qu’il est bien stable. Assurez-vous de 

la présence d’un tapis antidérapant sur le sol de la douche et a l’extérieur de la douche. Vous pourriez 
glisser sur le sol mouillé et vous blesser.

•	 Vérifiez le tabouret de douche une fois par mois afin de vous assurer de sa stabilité, que les rivets et 
joints sont bon état et que les vis sont serrées.

•	 N’utilisez pas de nettoyants corrosifs ou abrasifs.
•	 Ne modifiez pas le produit et ne tentez pas de le réparer.
•	 Nous ne pouvons être tenus responsables des dommages occasionnes au niveau du sol de la douche.

•	 Ne vous tenez pas debout sur le tabouret de douche. Asseyez-vous correctement sur le siège pour 
éviter les blessures.

•	 N’utilisez pas le produit si vous constatez ou pensez qu’il est endommagé.
•	 Les surfaces lisses ou humides peuvent nuire au pouvoir antidérapant.
•	 Ne pas soulever le tabouret si une personne se trouve dessus.



Assemblage
Illustration 1
Insérez le pied en caoutchouc (E) sur le tube de la jambe (D). Reportez-vous à l’illustration 1. Répétez la 
procédure pour les autres tubes de jambe.

Illustration 2
Insérez les tubes de jambe avec les pieds en caoutchouc sur les tubes du siège (B) et (C). Reportez-vous 
à l’illustration 2.

Illustration 3
Insérez une rondelle (F) au niveau des vis (G) et (H) et serrez les tubes du siège (B) et (C) sur la base du 
siège (A). Serrez les vis.
Reportez-vous à l’illustration 3.

Illustration 4
Appuyez sur les boutons-poussoirs des tubes de jambe (D) et faites glisser les jambes à la hauteur 
souhaitée. Lorsque vous relâchez les boutons-poussoirs, ils doivent s’insérer dans les trous.
Réglez tous les tubes de jambe à la même hauteur de manière a ce que le siège ne puisse pas basculer. 
Assurez-vous de la stabilité du siège en faisant tourner les pieds en caoutchouc (E) jusqu’à de qu’ils 
reposent fermement sur le sol de la douche.
Reportez-vous à l’illustration 4

Caractéristiques techniques
Dimensions (longueur x largeur x hauteur) :	 ca. 51x43x57cm
Surface du siège: 				    ca. 51x31.5cm
Hauteur réglable:				    ca. 39-57cm
Poids du siège : 				    ca. 1,9 kg
Charge maximale: 				    150 kg
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Nettoyage
Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs, de solvants ou d’essence minérale. Ils peuvent 
endommager la surface.
1. Essuyer le tabouret de douche avec un chiffon humide et, si nécessaire, une petite quantité de 
détergent doux.
2. Puis sécher entièrement la surface du siège avant de le réutiliser.

Durée d’utilisation recommandée : 3 ans



c Douchestoel

Beste klant,
Uw nieuwe douchestoel biedt u de optimale functionaliteit en comfort; voortaan kunt u gemakkelijker dou-
chen. Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u het product in elkaar zet en gaat gebruiken. Bewaar 
de instructies als naslagwerk. De fabrikant en importeur zijn niet aansprakelijk voor onjuist gebruik van dit 
product of het niet naleven van deze instructies.

Beoogd gebruik
De douchestoel mag uitsluitend worden gebruikt als zitting in de douche, ter ondersteuning van mensen. De 
stoel is ontworpen voor huishoudelijk gebruik binnenshuis.
Opmerking: niet bedoeld voor revalidaties en medische behandelingen.

Inhoud van de verpakking

1 x A 1 x B 1 x C 4 x D

Ondersteunende stoel Stoelbuis Stoelbuis Pootbuis

4 x E 5 x F 5 x G

Rubberen voet Afdichtingsring Schroef met ronde 
kop (M6 x 35 mm)

 Veiligheidsinstructies
•	 Houd het verpakkingsmateriaal buiten bereik van kinderen (verstikkingsgevaar).
•	 Houd de douchestoel buiten bereik van kinderen. Kinderen kunnen proberen op de stoel te klimmen of 

zich-zelf eraan op te hijsen, waardoor zij samen met de stoel kunnen omvallen.
•	 Zorg er indien nodig voor dat er een andere persoon in de buurt is die u kan helpen te gaan zitten of op 

te staan.
•	 Draag de stoel niet aan de verzonken handgrepen in de stoel wanneer er iemand op de stoel zit. De 

zijkanten van de stoel zouden hierdoor kunnen afbreken om ombuigen, waardoor letsel zou kunnen 
ontstaan.

•	 Deze douchestoel kan worden gebruikt door personen met een gewicht van maximaal 150 kg.
•	 Inspecteer de douchestoel voordat u deze gaat gebruiken en controleer of de stoel stabiel staat. Zorg 

ervoor dat er een antisliplaag op de douche ligt, anders kunt u uitglijden op een natte vloer en zichzelf 
verwonden.

•	 Inspecteer de douchestoel een keer per maand om er zeker van te zijn dat deze stabiel is, dat de 
klinknagels en alle verbindingsstukken stevig vastzitten en dat de schroeven zijn vastgedraaid. Draai 
indien nodig aan.

•	 Gebruik geen bijtende of chemische reinigingsmiddelen.
•	 Wijzig het product niet en probeer ook geen wijzigingen aan te brengen.
•	 Wij zijn niet verantwoordelijk voor eventuele schade aan de douchevloer.
•	

•	 Ga niet op de douchestoel staan. Ga correct op de stoel zitten om schade te voorkomen.
•	 Gebruik dit product niet als u ziet of vermoedt dat het beschadigd is.
•	 Gladde of vochtige oppervlakken kunnen de slipbestendigheid aantasten.
•	 Niet optillen als er personen op zitten.



Montage
Afb. 1 Duw de rubberen voet (E) in de pootbuis (D). Zie afb. 1. Herhaal dit voor de overige pootbuizen.

Afb. 2 Steek de pootbuizen met de rubberen voeten in de stoelbuizen (B) en (C). Zie afb. 2

Afb. 3 Plaats een afdichtingsring (F) op elke schroef (G) en (H) en draai de stoelbuizen (B) en (C) vast aan 
de basis van de stoel (A). Draai de schroeven vast. Zie afb. 3

Afb. 4 Druk op de drukknoppen in de pootbuizen (D) en schuif de poten naar de gewenste hoogte. Wanneer 
u de drukknoppen loslaat, moeten deze door de gaatjes naar buiten steken.
Stel alle pootbuizen in op dezelfde hoogte om te voorkomen dat de stoel kantelt. Zorg ervoor dat de stoel 
stabiel staat door de rubberen voeten (E) vast te draaien tot deze stevig op de douchevloer rusten. Zie 
afb. 4

Technische specificaties
Afmetingen (lxbxh): 		 ca. 51x43x57 cm
Zitoppervlak: 		  ca. 51x31,5 cm
Verstelbare hoogte: 		 ca. 39-57cm
Gewicht van stoel:		  1,9 kg
Max. belasting: 		  150kg
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Reiniging
Gebruik geen bijtende of schurende schoonmaakmiddelen en sponzen, want die kunnen het oppervlak 
beschadigen.
1. Veeg het douchekrukje schoon met een vochtige doek en zo nodig een beetje mild afwasmiddel.
2. Droog vervolgens de zitting volledig voor u het krukje opnieuw gebruikt.

Aanbevolen gebruiksduur: drie jaar



F Taburete de ducha

Estimado/a cliente/a:
Su nuevo taburete de ducha le ofrece una funcionalidad y un confort óptimos; hará que le resulte más 
fácil ducharse. Lea atentamente estas instrucciones antes de montar y usar este producto. Conserve 
las instrucciones por si necesita consultarlas más adelante. El fabricante y el importador declinan toda 
responsabilidad derivada del uso incorrecto de este producto o de no seguir estas instrucciones.

Uso indicado
Este taburete de ducha solamente debe utilizarse como asiento para una persona en la ducha. Está diseñado 
para su uso doméstico y en interiores.
Nota: No apto para la rehabilitación o el tratamiento médico de personas.

Contenido del envase

1 x A 1 x B 1 x C 4 x D

Asiento Tubo del asiento Tubo del asiento Tubo de la pata

4 x E 5 x F 5 x G

Pie de goma Arandela Tornillo de ca-
beza redonda 
(M6 x 35 mm)

 Instrucciones de seguridad
•	 Mantenga los materiales de embalaje fuera del alcance de los niños (riesgo de asfixia).
•	 Mantenga el taburete de ducha fuera del alcance de los niños. Los niños podrían intentar subirse o 

agarrarse al taburete, volcarlo y caer con él.
•	 Asegúrese de que haya otra persona que pueda ayudarle a sentarse o levantarse, si es necesario.
•	 No transporte el taburete sujetándolo por los asideros del asiento si hay una persona sentada en él. Los 

lados del asiento podrían romperse o deformarse y esto podría provocar lesiones.
•	 Este taburete de ducha pueden usarlo personas que pesen hasta 150 kg.
•	 Revise el taburete de ducha antes de usarlo y asegúrese de que esté firmemente apoyado. Coloque 

alfombrillas antideslizantes en el plato de la ducha y en el exterior de la ducha. Si el suelo está mojado, 
podría resbalarse y lesionarse.

•	 Revise el taburete de ducha una vez al mes para asegurarse de que sea estable, todos los remaches y 
juntas estén bien sujetos y los tornillos estén bien apretados. Si es necesario, apriételos.

•	 No use líquidos de limpieza corrosivos o abrasivos.
•	 No modifique el producto ni intente repararlo.
•	 Declinamos toda responsabilidad en relación con posibles daños en el plato de la ducha.

•	 No se suba de pie al taburete de ducha. Siéntese bien en el taburete para evitar posibles lesiones.
•	 No utilice este producto si comprueba o cree que está dañado.
•	 Las superficies lisas o húmedas pueden reducir la resistencia al deslizamiento.
•	 No eleve el taburete si hay una persona sentada en él.



Montaje
Fig. 1. Encaje un pie de goma (E) en un tubo de una pata (D). Consulte la fig. 1. Repita la operación para 
el resto de tubos de patas.

Fig. 2. Monte los tubos de las patas con los pies de goma en los tubos del asiento (B) y (C). Consulte la 
fig. 2.

Fig. 3. Coloque una arandela (F) en cada tornillo (G) y (H) y fije los tubos del asiento (B) y (C) a la base del 
asiento (A). Apriete los tornillos. Consulte la fig. 3.

Fig. 4. Accione los resortes con bola de los tubos de las patas (D) y deslice las patas hasta situarlas a la 
altura deseada. Una vez que suelte los resortes, las bolas deben asomar por los orificios. Sitúe todos los 
tubos de las patas a la misma altura para evitar que el taburete vuelque. Asegúrese de que el taburete 
sea estable; para ello, gire los pies de goma (E) hasta que queden firmemente apoyados en el plato de la 
ducha. Consulte la fig. 4.

Especificaciones técnicas
Dimensiones (long. x anch. x alt.): 	 Aprox. 51x43x57 cm
Superficie del asiento: 		  Aprox. 51 x 31,5 cm
Altura regulable: 			   Aprox. 39-57 cm
Peso del taburete: 			   Aprox. 1,9 kg.
Carga máx.:			   150 kg
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Limpieza
No utilice estropajos ni productos de limpieza cáusticos ni agresivos. Pueden dañar la superficie.
1. Limpie el taburete de ducha con un paño húmedo y una pequeña cantidad de detergente suave si 
fuera necesario.
2. A continuación, seque la superficie del asiento completamente antes de volver a utilizarlo.

Periodo recomendado de uso: 3 años



E Sgabello da doccia

Gentile Cliente,
Questo straordinario sgabello da doccia Le offrirà una praticità e un comfort senza precedenti garantendo 
un funzionamento estremamente semplice. Prima di montare e di utilizzare il prodotto, La invitiamo a 
leggere attentamente le presenti istruzioni. Conservi il manuale per eventuali consultazioni future. Il 
produttore e l’importatore declinano qualsiasi responsabilità relativamente a un utilizzo non corretto del 
prodotto o alla mancata osservanza delle presenti istruzioni.

Destinazione d'uso
Lo sgabello è stato concepito unicamente come ausilio per la doccia ed è pertanto destinato a utilizzi in 
ambienti interni e domestici.
Nota: non indicato per l’uso riabilitativo o medico.

Contenuto della confezione

1xA 1xB 1xC 4xD

Sedile di sostegno Tubo del sedile Tubo del sedile Tubo della gamba

4xE 5xF 5xG

Piedino di gomma Rondella Vite a testa tonda 
(M6 x 35 mm)

 Istruzioni di sicurezza
•	 Tenere il materiale da imballaggio fuori dalla portata dei bambini (rischio di soffocamento).
•	 Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. I bambini potrebbero tentare di arrampicarsi sullo 

sgabello o di tirarsi su appoggiandosi sul sedile e cadendo insieme a esso.
•	 Richiedere l’intervento di un’altra persona che possa fornire aiuto per sedersi o alzarsi dallo sgabello 

in caso di necessità.
•	 Non trasportare lo sgabello utilizzando le impugnature incassate quando vi è una persona seduta. I 

lati dello sgabello potrebbero rompersi o piegarsi rischiando di causare lesioni.
•	 Il peso massimo supportato dallo sgabello è 150 kg.
•	 Ispezionare lo sgabello prima dell’uso e assicurarsi che sia appoggiato in modo stabile. Accertarsi 

che il piatto doccia e la superficie esterna della doccia siano dotati di un rivestimento antiscivolo. 
Camminando su un pavimento bagnato vi è il rischio di scivolare e ferirsi.

•	 Ispezionare lo sgabello una volta al mese per accertarsi che sia stabile, che tutti i rivetti e i giunti siano 
fissati correttamente e che le viti siano serrate. È necessario serrare le viti.

•	 Non utilizzare detergenti corrosivi e abrasivi.
•	 Non modificare il prodotto né tentare di ripararlo.
•	 Il produttore declina qualsiasi responsabilità relativamente a eventuali danni arrecati al piatto doccia.

•	 Non mettersi in piedi sullo sgabello. Sedersi correttamente sullo sgabello per evitare di ferirsi.
•	 Non utilizzare il prodotto se si ritiene che sia danneggiato o se presenta segni visibili di danneggiamento.
•	 Superfici lisce o umide potrebbero compromettere l’aderenza del prodotto.
•	 Non sollevare lo sgabello quando vi è una persona seduta.



Assemblaggio
Fig. 1 Spingere il piedino di gomma (E) sul tubo della gamba (D). Vedere Fig. 1. Ripetere l’operazione per 
i tubi delle altre gambe.

Fig. 2 Montare i tubi delle gambe con i piedini di gomma sui tubi del sedile (B) e (C). Vedere Fig. 2.

Fig. 3 Montare una rondella (F) su ciascuna vite (G) e (H) e serrare i tubi del sedile (B) e (C) sulla base del 
sedile (A). Serrare le viti. Vedere Fig. 3.

Fig. 4 Premere i pulsanti nei tubi delle gambe (D) e far scivolare le gambe fino a impostare l’altezza 
desiderata. Una volta rilasciati, i pulsanti dovrebbero sporgere dai fori. Impostare i tubi di tutte le gambe 
alla stessa altezza per evitare il rischio di ribaltamento dello sgabello. Accertarsi che la sedia sia stabile 
ruotando i piedini di gomma (E) fino a posizionarli saldamente sul piatto doccia. Vedere Fig.4.

Specifiche tecniche
Dimensioni (L x P x A): 	 ca. 51x43x57 cm
Superficie del sedile: 	 ca. 51 x 31,5 cm
Altezza regolabile: 		  ca. 39-57 cm
Peso dello sgabello: 	 ca. 1,9 kg
Peso massimo:		  150 kg

Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3

D

E

D

E

B

C

D

E

Fig. 4

Pulizia
Non utilizzare detergenti o spugne abrasivi o aggressivi, poiché possono danneggiare la superficie.
1. Pulire il presidio con un panno umido e una piccola quantità di detergente delicato, se necessario.
2. Quindi asciugare completamente la superficie di seduta prima dell’uso.

Periodo d’uso consigliato - 3 anni


